教本P27

マークのついたコーヒー	
有機JAS	農林水産省の定める基準に合格し認証を受けた原料を、認証を受けた業者が加工したコーヒーであることを 示している。日本ではJASの認証を受けたもの以外、有機であることを表記できない(注1)
フェアトレード	FLOの定めるフェアトレードの国際基準を満たして輸入、加工されたコーヒーであることを示している。
レインフォレスト・アライアンス	持続可能性の3つの柱(社会・経済・環境)を基に、レインフォレスト・アライアンスが定めた、より持続可能な農業手法を用いて生産された原料であることを示している(2018年UTZと合併)
UTZ(ウツ)	2018年にUTZとレインフォレスト・アライアンスが合併しレインフォレスト・アライアンスの一部となって いる
Q	Qグレーダーが風味を認証したコーヒーであることを示している。
バードフレンドリー®	スミソニアン渡り鳥センターによる認証で、有機栽培であること、自然林に近い環境を保つシェードグロウ ンの独自基準を満たしていることを示している

(注1)日本国内の有機JAS認証に関して、認められた一部外国の認証団体が認証した食品に関して資料を提出し有機JASと同等性が認められる場合は認証される。